
22/12/2022 PERŞEMBE  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  7 ÇAPRAZ BİNİCİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Şanlıurfa Hipodromu



6 numaraya kayıtlı NEFESİMSİNSEN isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (start makinasından geç 

çıkış yaptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı NEFESİMSİNSEN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı PİRKAN HAN isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (hatalı kulvar değişikliği yaptığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı MOONFAIRY isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Koşuda 4. Gelen 13 numaraya kayıtlı SON MAHSÜL isimli atın ilgilileri 2. gelen 3 numaraya kayıtlı TANIRBEY isimli ata protesto 

çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucunda protesto reddedilmiştir. Koşu sonucu 10-3-6-13-1-7 olarak 

kesinleştirilmiştir.

3 numaraya kayıtlı TANIRBEY isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı TUMBULKAVÇİNOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet 

ALTIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı TUMBULKAVÇİNOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Burhan SARIDAL'ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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3 numaraya kayıtlı ALKEHRİBAR isimli atın antrenörü Mehmet Hanifi ELĞAÇ; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı AÇIKGÖZKIZI isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden (start girişinde aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı MAVİNİN YEGENİ isimli atın antrenörü Uğur YILDIZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

geç çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı MAVİNİN YEGENİ isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Hüseyin TURAN'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

3 numaraya kayıtlı DÖRTNALBEYİ isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ACIDİLLİ FATİH isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ALTINKAPLI isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygunsuz biniş sitilinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli atın antrenörü Fırat ARSLAN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıktığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı KAHRAMAN UZAY isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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10 numaraya kayıtlı İNCİNİN GÜCÜ isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı İNCİNİN GÜCÜ isimli at koşunun son 400 metresinde  tökezleyerek düşmüştür. Saha Veterinerlerince gerekli 

müdahale yapılmıştır.

10 numaraya kayıtlı İNCİNİN GÜCÜ isimli at koşunun son 400 metresinde tökezleyerek düştüğünden bu atın binicisi Ahmet 

ARSLAN'ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

ŞİMEL isimli arap atına dış start verilmesi uygun görüldü.

DELİ ENGİN isimli ingiliz atının dış startının kaldırılması uygun görüldü.

KOŞU NO:  8
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